GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE SANTIAGO DE PILLARO

2025-5-Numeral 10-Metadatos

FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN	28/02/2025
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN	28/02/2025
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN	PLANIFICACION DESARROLLO Y ORDENAMIENTO TERRITORIAL
PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN	E. SAQUINGA
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN	mpillaro@hotmail.com
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN	033700470 ext 8026
LICENCIA	CC-BY-4.0